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NORMAS PARA DISSERTAÇÃO DE MESTRADO

Resumo: Em uma página faz-se o resumo e, na página seguinte, o abstract. O Resumo é feito em um único parágrafo, em espaço simples, não ultrapassando 500 palavras. Fonte 12, Times New Roman, espaçamento simples. A palavra RESUMO (em caixa alta, negrito, centralizado). O mesmo deve ser seguido para ABSTRACT 
Palavras-chave, no máximo 5 palavras, indicadoras ou descritoras da temática da pesquisa. A expressão palavras-chave deve vir em itálico e negrito. O mesmo deve ser seguido para key word
CORPO DA DISSERTAÇÃO
· A margem de todo trabalho científico, de acordo com a ABNT é de 3 cm na superior, 2cm na inferior, 3cm na esquerda e 2cm na direita. 
· O papel deve ser branco, em formato A4. A fonte é 12 para o texto, 12 para os títulos, 10 ou 12 para as citações longas e 10 para as notas de rodapé. O alinhamento é justificado.  
· O tipo da letra é Times New Roman. 
· [bookmark: _GoBack] Os títulos sem indicador numérico devem ser centralizados (ex.: sumário, resumo, introdução, conclusão, referências etc.). Os títulos com indicador numérico devem ser alinhados à esquerda (capítulos, subcapítulos). 
·  O espacejamento das entrelinhas deve ser de 1,5cm. 
·  As citações longas, as notas de rodapé, as referências e os resumos (em vernáculo e em língua estrangeira) devem ser digitadas em espaço simples. 
· As referências devem vir em espaço simples, porém deixando-se 1 enter livre separando um autor de outro.
·  Quanto à paginação, deve ser em algarismos arábicos, iniciando-se a contagem a partir da folha de rosto e aplicando-se o numero arábico a partir da página da introdução. 
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