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Autor(es): Fulano da Silva Sousa¹, Ciclano Pereira Sousa¹, Beltrano Santos dos Santos²
(inserir o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es), apenas as iniciais em maiúsculas, centralizado e regular, fonte Times new roman 12. Deixar 1 linha em branco após a indicação de autoria do trabalho)

(Inserir nome completo da instituição de origem, justificado, fonte Times new roman tamanho 10, seguido do e-mail. Deixar 1 linha em branco após a indicação da afiliação) 
1Estudante do curso de Ciências biológicas (UEMA, campus Caxias) e-mail: fulanodograu@gmail.com
1Estudante do curso de Ciências biológicas (UEMA, campus Caxias) e-mail: ciclanomarçal@gmail.com
2Professor do curso de Ciências biológicas (UEMA, campus Caxias) e-mail: belbeluema@gmail.com
Área/subárea do conhecimento: Ex: Biologia/Ecologia

Introdução: (Descrever o estudo de forma clara e objetiva, destacando a relevância do problema investigado, com base na literatura, e os principais objetivos do trabalho) Metodologia: (Descrever, de forma cronológica, as etapas metodológicas atribuídas ao trabalho e como foram realizadas) Resultados: (Informar e/ou comentar a respeito dos resultados obtidos com a pesquisa) Considerações Finais: (Demostrar se os objetivos propostos foram alcançados, e as considerações finais sobre a pesquisa). (O resumo simples deve conter no mínimo 250 palavras e no máximo 500 palavras). Deve utilizar fonte Times new roman, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples. Deve ser precedido de no mínimo 3 e no máximo 5 palavras-chave, separadas por vírgulas, conforme demonstra o presente modelo. Vale ressaltar que uma formatação correta é essencial para uma boa avaliação do seu resumo. Resumos fora da formatação serão excluídos do processo de avaliação. O texto deve ser conciso, tratando unicamente do conteúdo do trabalho a apresentar. Sem opiniões pessoais. Sem afirmações redundantes, tais como: “Este trabalho descreve...”, “Neste artigo são apresentados os resultados de ...”.  As margens (superior, inferior, lateral esquerda e lateral direita) devem ter 2,5 cm. O tamanho de página deve ser A4.  Atenção para este aspecto, pois se o tamanho da página for outro, compromete a correta formatação.
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